

65. Martin Freund: Berichtigung.

(Eingegangen am 9. Februar.)

In der Abhandlung von Freund und Hempel: Ueber Derivate des Tetrazols ist in der Fussnote auf Seite 77 der Schmelzpunkt des Sulfosemicarbazids, $\text{H}_2\text{N} \cdot \text{CS} \cdot \text{NH} \cdot \text{NH}_2$, versehentlich bei $215-218^\circ$ angegeben, während die Substanz bei $181-183^\circ$ schmilzt.

Berichtigungen:

- Jahrg. 28, Heft 1, S. 9, Z. 15 v. o. lies: »Bromäthyl« statt »Bromäthylat«.
- » 28, » 1, S. 8 u. 9, Anm., lies: »(Lässt man die angegebenen Vorsichtsmaassregeln ausser Acht, die Ausbeute ist dann stets nur sehr gering.)« statt »(Lässt man die angegebenen Vorsichtsmaassregeln ausser Acht, die Ausbeute ist dann stets nur sehr gering.«
- » 28, » 1, S. 10, Z. 22 u. 23 v. o. lies:
 »Analyse: Gef. Procente: C 59.34, H 7.96.
 Ber. » » 60.00, » 8.00.«
 statt
 »Analyse: Ber. Procente: C 59.34, H 7.96.
 Gef. » » 60.00, » 8.00.«
- » 28, » 1, S. 11, Z. 2 v. o. lies: »desselben« statt »derselben«.
- » 28, » 1, S. 11, Z. 9 v. o. lies: »dem Lacton der Isocaproensäure« statt »Brenzterebinsäure«.
- » 28, » 1, S. 11, Z. 12 v. o. lies: » β - γ -ungesättigten Säure (Brenzterebinsäure)« statt » β - γ -ungesättigten Säure«.
- » 28, » 1, S. 93, Z. 16 v. o. lies: »Salmiak« statt »kohlen-sauren Ammoniak«.